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® | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
DEL TERMOVENTILATORE

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni é stato
redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per l'uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa
guida illustrativa, per l'intera durata di vita dell’apparecchio, a

scopo di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a
terzi, consegnare anche l'intera documentazione.Se nella lettura

di questo libretto di istruzioni d’'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il
prodotto contattare I’'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ INDICE

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA Pag. 1
LEGENDA SIMBOLI Pag. 2
DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI Pag. 3
PREPARAZIONE Pag. 3
UTILIZZO Pag. 3
MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE Pag. 4
SMALTIMENTO Pag. 4
ASSISTENZA E GARANZIA Pag. 4
Guida illustrativa |

Dati tecnici ]

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

e Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare Fintegrita della
fornitura in base al disegno e 'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso di
dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

e Il materiale della confezione non & un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati della tensione di rete
riportati sulla targhetta di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.

e |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per cui &
stato progettato, ovvero come TERMOVENTILATORE (termoconvettore) per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e pertanto pericoloso.

1
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e Lapparecchio non é destinato ad essere usato da persone (bambini compresi)
le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con mancanza
di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare,
attraverso l'intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di
una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’apparecchio.

* | bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con
I'apparecchio.

e © NON utilizzare ’'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi.

o NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio per staccare la spina
dalla presa elettrica.

«  NON esporre I'apparecchio all’umidita o all'influsso di agenti atmosferici
(pioggia, sole).

o Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia o
manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo e non
manometterlo. Per I’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di
assistenza tecnica autorizzato.

e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un
centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

«  © NON tirare o sollevare mai I'apparecchio per il cavo.

«  © NON immergere mai 'apparecchio in acqua o altri liquidi.

o @ ATTENZIONE! per evitare il surriscaldamento, non coprire I'apparecchio.

» O NON posizionare I'apparecchio immediatamente sotto una presa di corrente.
@ *  © NON utilizzare il prodotto nelle immediate vicinanze di una vasca da bagno,

doccia o piscina. Non posizionare il prodotto in modo tale che sia accessibile da
una vasca da bagno, doccia o piscina.

»  ©Q NON posizionare 'apparecchio nelle immediate vicinanze di tende e tessuti liberi.

e  ATTENZIONE! Il termoventilatore non & dotato di dispositivo per il controllo della
temperatura ambiente.

«  © NON utilizzare il termoventilatore in piccoli ambienti, in presenza di persone
incapaci di lasciare 'ambiente autonomamente, a meno che non sia fornita
costante supervisione.

LEGENDA SIMBOLI
A Avvertenza. . Aria fredda.

® Divieto. O Aria calda (1100 W).

@ Non coprire. . Aria molto calda (2200 W).
O Apparecchio spento. MAX Temperatura massima.

>X< Temperatura minima.
2
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DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Figura [A] nella sezione delle illustrazioni per controllare il contenuto della
confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne.

1. Termostato ambiente. 4. Base oscillante.
Corpo motore e griglia di fuoriuscita 5. Griglia entrata dell’aria.
dell’aria (fronte). 6. Tasto lonizzatore (optionale).
3. Commutatore di potenza.

PREPARAZIONE

e Disimballare il prodotto.

*  \Verificare che il prodotto sia integro e non danneggiato.

e  Estrarre il cavo di alimentazione dall’avvolgicavo posto sul fondo.
e Collegare il prodotto alla rete elettrica domestica.

UTILIZZO

Funzione termoventilatore
¢  Ruotare il commutatore di potenza (3) su posizione aria fredda X

*  Ruotare il commutatore di potenza (3) su posizione aria calda W.

@ ¢ Ruotare il commutatore di potenza (3) su posizione aria molto calda . @
e Regolare il termostato ambiente (1) a seconda della temperatura che si vuole
mantenere.

*  Per spegnere 'apparecchio ruotare il commutatore di potenza (3) su posizione spento O

Funzione ventilazione estiva
* Regolare il termostato ambiente (1) sulla massima potenza MAX.
*  Ruotare il commutatore di potenza (3) su posizione aria fredda ¢

Funzione antigelo

Questa funzione garantisce il mantenimento di una temperatura ambiente intorno ai
+5°C. Quando la temperatura scende sotto questo livello il termoventilatore si accende
automaticamente.

* Regolare il termostato ambiente (1) sulla temperatura minima >X<

*  Ruotare il commutatore di potenza (3) su posizione per un ripristino graduale della
temperatura a +5°C.

* Ruotare il commutatore di potenza (3) su posizione . per un ripristino veloce della
temperatura a +5°C.

Base oscillante

Per regolare l'inclinazione del termoventilatore e dirigere I'aria calda o fredda verso l'alto
tenere la base (4) ben ferma e fare scivolare in avanti il corpo (2) del termoventilatore,
spingendolo in avanti.
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Funzione ionizzatore(solo per i modelli con ionizzatore)

Se il modello & dotato di tasto spia luminosa (6) per I'attivazione dello ionizzatore &

possibile scegliere se attivarlo. Il termoventilatore con lonizzatore & dotato di un dispositivo

che riproduce il fenomeno naturale della ionizzazione. Gli ioni generati dal termoventilatore

agiscono positivamente sull'aria, riattivandola e rendendola piu pulita.

e Per attivare lo ionizzatore premere il tasto (6). La spia luminosa si accendera per
indicare che lo ionizzatore ¢ in funzione.

e  Per disattivarlo premere nuovamente il pulsante. La spia luminosa si spegnera.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia 0 manutenzione
e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

Il termoventilatore pud essere pulito con un panno morbido e leggermente inumidito.
Asciugare accuratamente dopo la pulizia.

Custodire il termoventilatore fuori dalla portata dei bambini in un luogo fresco e asciutto.
Quando si ripone il termoventilatore assicurarsi che sia ben protetto dalla polvere per
evitare che la stessa finisca all'interno dell’apparecchio.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita

@ alle norme di tutela ambientale. @
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere

ﬁ smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono
recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi

all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai
clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore.

Per i dettagli, consultare il foglio garanzia allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute
in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno decadere il
diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC (mzwers

WWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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i FAN HEATER OPERATING INSTRUCTIONS

Dear customer, IMETEC thanks you for purchasing this product. We are certain you will
appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use have been drawn up in accordance
with European standard EN 62079.

ATTENTION!
Instructions and warnings for a safe use.

Please read the use and safety instructions before using the
appliance and follow these at all times. Keep this manual and

illustrative guide with the appliance for future consultation.
‘ | ‘ \ Should you pass the appliance on to another user, make sure to

also include this documentation. Should certain parts of this user
manual be difficult to understand or should doubts arise, contact
the company before using the product, at the address indicated on
the last page.

CONTENTS

@ SAFETY WARNINGS Page 5
SYMBOLS Page 6
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES Page 7
PREPARATION Page 7
USE Page 7
MAINTENANCE AND STORAGE Page 8
DISPOSAL Page 8
ASSISTANCE AND WARRANTY Page 8
lllustrative guide |
Technical data Il

SAFETY WARNINGS

*  After having removed the appliance from its packaging, verify its integrity based on
the drawing and check for any damage caused during transport. If in doubt, do not
use the appliance and contact the authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic wrapping out of the
reach of children; risk of suffocation!

* Before connecting the appliance, check that the mains voltage data reported on
the identification plate corresponds to that of the available electric mains. The
identification plate is attached to the appliance.

e  This appliance must be used only for the purpose for which it was designed, that is
as a FAN HEATER (convection heater) for home use. Any other use is improper and
potentially dangerous.
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e The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced
physical, sensorial or mental abilities, or with no experience or knowledge,
unless supervised by a person responsible for their safety, supervision or after
having received instructions regarding its use.

e Children must be supervised to ensure they do not play with the appliance.

o O DO NOT use the appliance with damp or wet hands or feet.

o QDO NOT pull the power cord or appliance to unplug the latter from the socket.

o DO NOT expose the appliance to humidity or weather conditions (rain, sun,
etc.).

o Always disconnect the appliance from the mains before cleaning or performing
maintenance and when the appliance is not in use.

* In case of a fault or malfunctioning of the appliance, switch it off and do not
tamper with it. If the appliance needs to be repaired, contact an authorised
technical service centre.

* If the power cord is damaged, it must be replaced by an authorised technical
service centre, so as to prevent all risks.

«  © DO NOT pull or lift the appliance by its cable.

«  © DO NOT submerge the appliance in water or other liquids.

o @ ATTENTION! to prevent it from overheating, do not cover the appliance.

+ QDO NOT place the appliance immediately under a socket.

« © DO NOT use the product in the immediate vicinity of a bath tub, shower or
swimming pool. Do not place the product anywhere it can be operated by a person
in a bath tub, shower or swimming pool.

@ « © DO NOT place the appliance in the immediate vicinity of curtains or exposed
fabrics.

e ATTENTION! The fan heater is not equipped with a room temperature control
device.

« O DO NOT use the fan heater in presence of persons who are unable to leave the
room autonomously, unless duly supervised.

SYMBOLS
A Warning. . Cold air.
® Prohibited actions. O Hot air (1100 W).
@ Do not cover. . Very hot air (2200 W).
O Appliance OFF. MAX Maximum temperature.
>X< Minimum temperature.
6
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES

Look at Figure [A] in the illustration section to check the content of the packaging. All figures
are found in the inside pages.

1. Room thermostat. 4. Swinging base.
2.  Motor body and air outlet vent (front). 5. Airintake vent.
3. Power switch. 6. lonizer button (optional).
PREPARATION
e Unpack the product.
e Checkthatitis intact and not damaged.
e Pull the cable from the cable reel at the bottom.

Connect the product to the domestic mains.

USE
Fan heater function
e Turn the power switch (3) to cold air position X
e Turn the power switch (3) to hot air position W.

e Turn the power switch (3) to very hot air position @.
@ e  Setthe room thermostat (1) to the required temperature. @

e  Switch the appliance off by turning the power switch (3) to off O

Summer ventilation function
*  Adjust the room thermostat (1) to maximum power MAX.
e Turn the power switch (3) to cold air position X

Anti-freeze function
This function allows maintaining the room temperature at around +5°C. The fan heater turns
on automatically as soon as the temperature falls below this value.

e Adjust the room thermostat (‘I‘Sto the minimum temperature >X<

e Turn the power switch (3) to to gradually increase the temperature to +5°C.

e Turn the power switch (3) to . to gradually increase the temperature to +5°C.
Swinging base

Hold the base (4) firmly and push the fan heater body (2) to make it slide forwards to adjust
the inclination of fan heater and direct the hot or cold air upwards.
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lonizer function (only for models with ionizer)

The ioniser can be activated in the event that the model is equipped with the relative LED

button (6). The fan heater with ionizer is equipped with a device that reproduces ionization

naturally. The ions generated by the fan heater have a positive effect on the air, cleaning

and purifying it.

*  Press the button (6) to activate the ionizer. The LED lights up to indicate that the ionizer
is operating.

*  Press the button again to deactivate it. The LED will turn off.

MAINTENANCE AND STORAGE

Always disconnect the appliance from the mains before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.

The fan heater can be cleaned using a soft, slightly damp cloth. Dry well after cleaning.
Keep the fan heater in a cool, dry place, out of reach of children.

Keep the fan heater in an area where it is protected from dust and to prevent it from entering
into the appliance.

DISPOSAL

% The packaging is made up of recyclable material. Dispose of it in compliance with the
environmental protection standards.
@ The product must be disposed of properly, in accordance with the provisions of @
E European standard 2002/96/EC. The recyclable materials contained in the appliance
must be recovered so as to prevent environmental pollution. For further information,
contact the local disposal body or the appliance dealer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Toll-Free Number below or via the website. The appliance is covered
by the manufacturer’s warranty.

For details, read the attached warranty sheet. Failure to comply with the instructions for use
and maintenance provided in this manual will render the manufacturer’s warranty null and

void.
IMETEC g
Nz
&=
www. imetec.com g8
(&)
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g =
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
8
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® | MANUAL DE INSTRUCCIONES DE USO
DEL TERMOVENTILADOR

Estimado cliente: IMETEC le agradece el haber comprado este producto. Estamos
convencidos de que valorara la calidad y fiabilidad de este aparato, que hemos disefiado
y realizado poniendo en primer lugar la satisfaccion del consumidor. Este manual de
instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma europea EN 62079.

{ATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones de
uso y, en particular, las advertencias de seguridad, asegurandose
de respetarlas. Conserve este manual, junto con la guia ilustrativa

durante toda la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a terceros,

entregue también todos los documentos. Si al leer este manual de
instrucciones para el uso, alguna de sus partes resultara dificil de
entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contacte
con la empresa a la direccion indicada en la ultima pagina.

@ INDICE

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD P4g.9

REFERENCIA DE SiMBOLOS P&g. 10
DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS Pag. 11
PREPARACION Pag. 11
uso Pag. 11
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION Pag. 12
ELIMINACION Pag. 12
ASISTENCIAY GARANTIA Pag. 12

Guia ilustrativa |
Datos técnicos 1

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

e Después de sacar el aparato del embalaje, controle que el suministro
esté completo, conforme al dibujo, y que no haya sufrido dafos durante el
transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y péngase en contacto con el
servicio de asistencia autorizado.

¢ jLos materiales del embalaje no son juguetes para nifios! Mantenga la bolsa de
plastico fuera del alcance de los niios; jriesgo de asfixia!

¢ Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tension de red
indicados en la placa de identificacion se correspondan con los de la red
eléctrica disponible. La placa de identificacion se encuentra aplicada en el

aparato.
e Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el cual ha sido
MI000851.indd 9 @ 07/0312 12.07 ‘
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disehado, es decir, como TERMOVENTILADOR (termoconvector) para uso
domeéstico. Cualquier otro uso se considera impropio y, por tanto, peligroso.

* [Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifos) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia
y conocimiento, salvo que hayan sido instruidas o supervisadas en el uso del
aparato por una persona responsable de su seguridad.

e Vigile a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

o O NO utilice el aparato con las manos o los pies mojados o humedos.

«  NO tire del cable de alimentacion ni del aparato para desenchufarlo de la
toma de corriente.

e NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes atmosféricos
(lluvia, sol).

o Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo
operaciones de limpieza o mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

e En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo y no
lo manipule indebidamente. Si es necesario repararlo, dirijase inicamente a un
centro de asistencia técnica autorizado.

e Si el cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir en un Centro de
Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

« O NO tire nunca o levante el aparato por el cable.

«  © NUNCA sumerija el aparato en el agua ni en ningtn otro liquido.

o @ {ATENCION! para evitar el sobrecalentamiento, no cubra el aparato.

*  © NO coloque el aparato inmediatamente debajo de una toma de corriente.
@ * © NO use el producto en las cercanias de una bafiera, ducha o piscina. No

coloque el producto de manera que se pueda acceder al mismo desde una
banera, ducha o piscina.

* O NO coloque el aparato cerca de cortinas y tejidos sueltos.

« {ATENCION! El termoventilador no cuenta con un dispositivo para controlar la
temperatura ambiente.

« © NO use el termoventilador en ambientes pequefios, en presencia de
personas que no puedan abandonar el lugar de forma auténoma, a menos que
no se proporcione una supervision constante.

REFERENCIA DE SiMBOLOS
A Advertencia. . Aire frio.
® Prohibicién. O Aire caliente (1100 W).
@ No cubra. . Aire muy caliente (2200 W).
O Aparato apagado. MAX Temperatura maxima.
>X< Temperatura minima.
10
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DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura [A] en la seccion de las
ilustraciones. Todas las figuras se encuentran en las paginas internas.

1. Termostato ambiente. 4. Base oscilante.
Cuerpo motor y rejilla de salida del aire 5. Rejilla de entrada del aire.
(frente). 6. Teclaionizador (opcional).

3. Conmutador de potencia.

PREPARACION

e Desempaque el producto.

e Constate que el producto esté entero y no presente dafios.

e  Extraiga el cable de alimentacion del enrollacable situado en el fondo.
e Conecte el producto a la red eléctrica de la vivienda.

uso

Funcion termoventilador
e  Gire el conmutador de potencia (3) en la posicién de aire frio X
(

*  Gire el conmutador de potencia (3) en la posicion de aire caliente O

@ e  Gire el conmutador de potencia (3) en la posicién de aire muy caliente . @
*  Regule el termostato ambiente (1) segun la temperatura que desea mantener.
e Para apagar el aparato, gire el conmutador de potencia (3) en la posicion de apagado

Funcién ventilacién de verano
* Coloque el termostato ambiente (1) en la maxima potencia MAX.
e Gire el conmutador de potencia (3) en la posicion de aire frio X

Funcidn antihielo

Esta funcion garantiza el mantenimiento de una temperatura ambiente alrededor de +5°C.
Cuando la temperatura se pone por debajo de este nivel, el termoventilador se enciende
automaticamente.

e Coloque el termostato ambiente (1) en la temperatura minima >X<

*  Gire el conmutador de potencia (3) en la posicion O para el restablecimiento gradual
de la temperatura a +5°C.

e Gire el conmutador de potencia (3) en la posicién . para el restablecimiento rapido
de la temperatura a +5°C.

Base oscilante

Para regular la inclinacion del termoventilador y dirigir el aire caliente o frio hacia arriba,
mantenga la base (4) completamente quieta y deslice hacia delante el cuerpo (2) del
termoventilador, empujandolo hacia delante.
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Funcion ionizador (solo para los modelos con ionizador)

Si el modelo esta equipado con la tecla de indicador luminoso (6) para la activacion del

ionizador, es posible elegir activarlo. El termoventilador con ionizador cuenta con un

dispositivo que reproduce el fendmeno natural de ionizacion. Los iones generados por el

termoventilador actuan positivamente en el aire, reactivandolo y limpiandolo.

e Par activar el ionizador, presione la tecla (6). El indicador luminoso se enciende
indicando que el ionizador esta en funcionamiento.

*  Presione nuevamente el boton para apagarlo. Se apagara el indicador luminoso.

MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo operaciones de
limpieza o mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

El termoventilador puede limpiarse con un pafio suave y ligeramente humedecido. Seque
cuidadosamente luego de la limpieza.

Mantenga el termoventilador fuera del alcance de los nifios en un lugar fresco y seco.

Al guardar el termoventilador, asegurese de que esté bien protegido del polvo para evitar
que éste se introduzca en el aparato.

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme

@ a las normas de proteccién ambiental. @
El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la

ﬁ norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se
recuperan a fin de evitar la degradacién ambiental. Para mayor informacion, dirijase a

la entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pongase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito indicado debajo
o accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante.

Consulte la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las
instrucciones de este manual de uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la
pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC

WWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) 2120
1S8000IN
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e | MANUAL DE INSTRUGCOES DE USO
DO TERMOVENTILADOR

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter adquirido este produto. Estamos
certos de que ird apreciar a qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi desenvolvido e
fabricado para colocar, em primeiro lugar, a satisfagcdo do cliente. O presente manual de
instrugbes foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

ATENCAO!
Instrucoes e adverténcias para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente e siga as
instruc6es para o uso e, de modo especial, as adverténcias sobre
a seguranca. Conserve este manual junto com o folheto ilustrado
durante toda a vida util do aparelho para que ambos sejam
facilmente consultaveis. O aparelho deve obrigatoriamente ser
acompanhado por toda a documentacao se for cedido a terceiros.
Se durante a leitura deste manual de instru¢cées de uso algumas
partes resultarem de dificil compreensao ou se surgirem duvidas,
contacte a empresa no endereco indicado na ultima pagina antes
de utilizar o produto.

@® INDICE
ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA Pag. 13
LEGENDA DE SIMBOLOS Pag. 14
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS Pag. 15
PREPARAGCAO Pag. 15
UTILIZACAO Pag. 15
MANUTENGAO E CONSERVAGCAO Pag. 16
ELIMINACAO Pag. 16
ASSISTENCIA E GARANTIA Pag. 16

Guia ilustrativo |
Dados técnicos I

ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA

e Apd6s desembalar o aparelho, certifique-se da integridade de todos os
componentes, com base na ilustracao, e verifique se ha danos causados pelo
transporte. Em caso de duvidas, nao utilize o aparelho e dirija-se ao servigo de
assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para criancas! Mantenha o saco
plastico fora do alcance das criancas pois existe o perigo de sufocamento!

e Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da tensdo de rede descritos na
placa de identificacdo correspondem aos valores da rede elétrica disponivel.
A placa de identificacdo encontra-se no aparelho.

e Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os quais foi
projetado, ou seja, como TERMOVENTILADOR (termoconvector) para uso
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doméstico. Qualquer tipo de uso diferente deve ser considerado impréprio e,
portanto, perigoso.

e O aparelho nao deve ser utilizado por pessoas (inclusive criangcas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com pouca
experiéncia e conhecimento sobre o uso do aparelho, se nao forem devidamente
supervisionadas ou instruidas por um responsavel pela seguranca destas
pessoas.

e Ascriancas devem ser vigiadas para que ndo brinquem com o aparelho.

o O NAO utilize o aparelho com as maos ou pés himidos ou molhados.

« O NAO puxe o cabo de alimentacgdo ou o aparelho para retirar a ficha elétrica
da tomada.

e O NAO exponha o aparelho 2 humidade e as acées de fenémenos atmosféricos
(chuva, sol).

o Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacao elétrica antes de efetuar
operacées de limpeza ou manutencao e em caso de inutilizacdo do aparelho.

* Em caso de defeito ou funcionamento irregular do aparelho, desligue-o e ndo
viole os lacres. Para os consertos, dirija-se somente a um centro de assisténcia
técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido em um
centro de assisténcia técnica autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

« © JAMAIS puxe ou eleve o aparelho pelo cabo.

« ONAO mergulhe o aparelho na agua ou em qualquer tipo de liquido.

. @ ATENCAO! Nao cubra o aparelho para evitar sobreaquecimentos.

@ « O Néo posicione o aparelho imediatamente sob uma tomada de corrente.

O NAO utilize o produto nas imediatas proximidades de banheiras, duches
ou piscinas. Nao posicione o produto de modo tal que seja acessivel de uma
banheira, duche ou piscina.

O NAO posicione o aparelho nas proximidades de cortinas ou tecidos livres.

+ ATENGCAO! O termoventilador ndo é dotado de dispositivo para o controlo da
temperatura ambiente.

« © NAO utilize o termoventilador em ambientes pequenos em presenca de
pessoas incapazes de abandonar o ambiente de modo auténomo, exceto se
supervisionadas constantemente.

LEGENDA DE SiMBOLOS
A Adverténcia. } ¢ Ar frio.

® Proibicéo. O Ar quente (1100 W).

@ N&o cubra. . Ar muito quente (2200 W).
O Aparelho desligado. MAX Temperatura maxima.

>X< Temperatura minima.
14
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DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Observe a Figura [A] na seccéo das ilustragcdes para controlar o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas.

1. Termostato ambiente. 4. Base oscilante.
Corpo motor e grade de saida do ar 5. Grade de entrada do ar.
(frente). 6. Tecla lonizador (opcional).
3. Comutador de poténcia.

PREPARACAO

e Desembale o produto.

e  Certifique-se de que o produto esteja intacto e ndo danificado.

*  Extraia o cabo de alimentagéo do local destinado ao armazenamento de cabos situado
na parte posterior.

e Conecte o produto a rede elétrica doméstica.

UTILIZACAO

Funcao termoventilador
e Gire o comutador de poténcia (3) na posi¢éo ar frio X
e Gire o comutador de poténcia (3) na posi¢éo ar quente /.
@ e Gire o comutador de poténcia (3) na posi¢ao ar muito quente @. @
* Regule o termdstato ambiente (1) de acordo com a temperatura desejada.
* Para desligar o aparelho, gire o comutador de poténcia (3) na posi¢éo desligada O

Funcao ventilacdo no verao
* Regule o termdstato ambiente (1) na poténcia maxima MAX.
e  Gire o comutador de poténcia (3) na posi¢éo ar frio X

Funcao antigelo
Esta fungdo mantém a temperatura ambiente em +5°C, aproximadamente. Quando a
temperatura for inferior a este valor, o termoventilador ativa-se automaticamente.

* Regule o termdstato ambiente (1) na temperatura minima >X<

e  Gire o comutador de poténcia (3) na posicéo para restabelecer gradualmente a
temperatura em +5°C.

e  Gire o comutador de poténcia (3) na posi¢éo . para restabelecer rapidamente a
temperatura em +5°C.

Base oscilante

Para regular a inclinacdo do termoventilador e dirigir o ar quente ou frio para o alto,
mantenha a base (4) bem firme e faga o corpo (2) do termoventilador, deslize para a frente,
empurrando-o nesta direcéo.
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Funcao ionizador (somente para os modelos com ionizador)

Se omodelo for dotado de teclacomindicador luminoso (6) para ativar o ionizador, € possivel

escolher quando ativa-lo. O termoventilador com ionizador é dotado de um dispositivo que

reproduz o fendmeno natural da ionizagédo. Os ides gerados pelo termoventilador agem

positivamente no ar, reativando-a e tornando-a mais limpa.

e Para ativar o ionizador, pressione a tecla (6). O indicador luminoso acende-se para
indicar que o ionizador esta em funcéo.

*  Para desativa-lo, pressione novamente o botéo. O indicador luminoso apaga-se.

MANUTENCAO E CONSERVACAO

Desconecte sempre a ficha da rede de alimentagéo elétrica antes de efetuar operac¢des de
limpeza ou manutengéo e em caso de inutilizagé&o do aparelho.

O termoventilador pode ser limpo com um pano macio e ligeiramente humedecido. Seque-o
cuidadosamente depois da limpeza.

Mantenha o termoventilador fora do alcance das criangas, em local fresco e seco.
Quando guardar o termoventilador, verifique se o aparelho esta protegido do p6 para evitar
que este ultimo penetre no interior do aparelho através das grades.

ELIMINACAO

A embalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. Elimine-a em
@ conformidade com as normas de protecdo ambiental. @
O aparelho em desuso deve ser eliminado em conformidade com os termos da
norma europeia 2002/96/CE. Os materiais reciclaveis utilizados para a fabricagéo
E do aparelho séo recuperados para evitar fendmenos de degradagéo ambiental. Para
== ulteriores informagdes, dirija-se ao 6rgdo de eliminagao local ou ao revendedor do
aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisi¢éao de pecgas de troca, entre em contacto com o servigo
de assisténcia aos clientes IMETEC, utilizando o numero gratuito abaixo ou através do
nosso sitio internet. O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante.

Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservancia das instrugdes
contidas neste manual para a utilizagéo, cuidado e manutencao do produto anula o direito
a garantia do fabricante.

IMETEC

WWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) 2120
1S8000IN
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o | HASZNALATI UTASITAS
HOSUGARZO-VENTILATORHOZ

Kedves vdsarlénk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta.
Bizonyosak vagyunk abban, hogy a vadsarldink igényeinek maximalis figyelembe vételével
tervezett és gyartott késziilékiink minésége és megbizhatésdga az On megelégedésére
szolgdl. A haszndlati utmutaté az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan készlilt.

FIGYELEM!
A Utasitasok és tudnivaldk a biztonsagos hasznalat
érdekében.

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen fiizetben
lévé utasitasokat ill. figyelmeztetéseket, és tartsa be azokat. A
hasznalati utmutatét 6rizze meg a termék teljes élettartama alatt,
mert a kés6bbiekben sziiksége lehet ra. Ha a késziiléket tovabbadija
egy masik felhasznalonak, a teljes dokumentaciét is mellékelje.
Ha a hasznalati utmutaté olvasasa soran barmilyen kétsége vagy
kérdése meriilne fel a termék hasznalataval kapcsolatban, a termék
hasznalatanak megkezdése el6tt Iépjen kapcsolatba a gyartoval az
utolso6 oldalon talalhaté cimen.

@® TARTALOMJEGYZEK
BIZTONSAGI UTASITASOK 17. old.
JELMAGYARAZAT 18. old.
A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA 19. old.
ELOKESZITES 19. old.
HASZNALAT 19. old.
KARBANTARTAS ES TAROLAS 20. old.
HULLADEKBA HELYEZES 20. old.
SZERVIZ ES GARANCIA 20. old.

Képes hasznalati utmutato |
Miiszaki adatok Il

BIZTONSAGI UTASITASOK

e Miutan kivette a késziiléket a csomagolasabdl, a rajz segitségével ellendrizze
a csomagolas tartalmanak épségét és a szallitas soran esetlegesen
bekovetkezett karokat. Amennyiben kétségei meriilnének fel, ne hasznalja a
késziiléket, hanem forduljon a vevészolgalathoz.

e A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasak gyermekektdl tavol
tartando. Fulladasveszély!

* Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket, ellendrizze, hogy az azonosit6é adattablan
lathato fesziiltségértékek megegyeznek-e a rendelkezésre all6 halézati
fesziiltség értékével. Az azonosité adattabla a késziiléken talalhato.

e Ez a készilék kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi
HOSUGARZO-VENTILATORKENT hasznélhat6. Minden mas hasznalat nem
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rendeltetésszeriinek, és mint ilyen, veszélyesnek minésiil.

e A késziiléket nem hasznalhatjak csokkent testi, szellemi, illetve érzékelési
képességgel rendelkez6 személyek (beleértve a gyermekeket), illetve olyanok,
akik nem rendelkeznek a ismeretekkel és tapasztalatokkal kivéve, ha egy,
a fenti személyek biztonsagaért felelos személy feliigyeli, vagy a késziilék
hasznalatara megtanitja 6ket.

e Tartsa a gyermekeket feliigyelet alatt, hogy ne jatszhassanak a késziilékkel.

« O NE hasznilja a késziiléket vizes vagy nedves kézzel, ha nedves a laba illetve
ha mezitlab van.

o © NE huzza a tapvezetéket vagy magat a késziiléket a villasdugé elektromos
aljzatbdl térténé eltavolitasahoz.

e O NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az idGjarasi viszonyok (esd,
napfény) hatasainak.

o Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a késziiléket nem hasznalja, htizza
ki a villasdugot a halézati csatlakozébol.

* Ha a késziilék meghibasodott, vagy nem miikédik megfeleléen, kapcsolja ki.
A késziiléket ne prébalja meg szétszerelni. Amennyiben a késziilék javitasra
szorul, forduljon markaszervizhez.

*  Ha a vezeték sériilt, kérje cseréjét a hivatalos miiszaki szervizszolgalattol. igy
elkeriilheti a sériilt vezeték jelentette veszélyeket.

« O NE htizza vagy emelje a késziiléket a vezetéknél fogva.

* O NE meritse a késziiléket vizbe vagy folyadékba.

. @ FIGYELEM! tilmelegedést elkeriilendd, ne takarja le a késziiléket.

@ o © Akésziiléket NE helyezze kdzvetleniil a csatlakoz alj ala.

e O A késziiléket NE hasznalja kdzvetleniil fird6kadak, zuhanytalcak vagy
medencék kézelében. A késziiléket ne helyezze el ugy, hogy elérheté legyen a
fiird6kadbdl, zuhanytalcabdl vagy medencébdl.

o O A késziiléket NE helyezze kdzvetleniil fliggonyok és vagy egyéb szabadon
fligg6 textilek kézelébe.

*  FIGYELEM! A hésugarzo-ventilator nem rendelkezik a szoba h6mérsékletének
szabalyozasara szolgalé berendezéssel.

* O NE hasznilja a késziiléket kis helyiségekben, illetve ne hagyja feliigyelet
nélkil olyan személyek jelenlétében, akik allandé feliigyeletre szorulnak.

JELMAGYARAZAT
A Figyelmeztetés. } ¢ Hideg levegsé.
® Tilos. D Meleg levegé (1100 W).
@ Ne takarja le. . Forré levegé (2200 W).
O Kikapcsolt késziilék. MAX | Maximum hémérséklet.
>X< Minimum hémérséklet.
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A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA

Nézze meg az Abrat [A] a csomag tartalmanak ellenérzéséhez. Az dsszes dbra a belsd
oldalakon talalhato.

1. Termosztat. 4. Mozgo talp.
2. Motortest és levegd kifuvé racs (eldl). 5. Levegd beszivé racs.
3. Teljesitmény szabalyoz6 gomb. 6. lonizalé bekapcsold gomb (opcios).
ELOKESZITES
e (Csomagolja ki a terméket.
e Ellenérizze, hogy a készlilék nem hianyos-e, illetve, hogy nincsenek-e rajta sértlések.
e Huzza ki a vezetéket a készllék aljan elhelyezett kabeltartd nyilasbol.
e (Csatlakoztassa a készuléket lakossagi halézatra.

HASZNALAT

Hdsugarzo ventilator funkcié
* Forgassa el a teljesitmény szabalyozét (3) a X hideg levegé allasba.

* Forgassa el a teljesitmény szabalyozét (3) a meleg levegd allasba.
* Forgassa el a teljesitmeny szabalyozot (3) a forrd levegd allasba.

@ e Allitsa be a termosztatot (1) a kivant hdmérsékletre. @
*  Akészulék kikapcsolasahoz dllitsa a teljesitmény szabalyozét (3) kikapcsolt allasra O

Nyari szell6z6 funkcid
e Allitsa a szoba termosztatot (1) maximum teljesitményre MAX.
* Forgassa el a teljesitmény szabalyozét (3) a #8 hideg leveg6 allasba.

Fagyvédelem funkcio
Ezzel a funkciéval biztosithatja, hogy a helyiség hémérséklete +5 °C kériil maradjon. Amikor
a hémérséklet ezen érték ala slllyed, a hésugarzé ventilator automatikusan bekapcsol.

+ Allitsa a szoba termosztatot (1) minimum héfokra 5K.
* A hémérséklet fokozatos néveléséhez (+5°C-ig) allitsa a teljesitmény szabalyozét (3)

allasba.
e A hdémérséklet gyors néveléséhez (+5°C-ig) allitsa a teljesitmény szabalyozét (3) ‘
allasba.
Mozgo6 talp

A hdsugarzoé ventilator helyzetének illetve a meleg vagy hideg levegé aramlasi iranyanak
felfelé allitdsahoz, fogja meg az alapot (4), tolja elére a ventilator testet (2).
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lonizalé funkcio (csak az ionizatorral felszerelt modellek esetén)

Ha a berendezésen van az ionizator bekapcsolasara szolgalo vilagité gomb (6), a készulék

rendelkezik ionizalé funkcidval. Az ionizaldés hésugarzot egy olyan berendezéssel lattak

el, amely reprodukalja az ionképzés természetes folyamatat. A hésugarzé altal létrehozott

ionok javitjak a levegé minéségét, valamint tisztitjak a helyiség levegéjét.

e Az ionizal6 bekapcsolasahoz nyomja meg a gombot (6). Ekkor kigyullad a funkcid
mukodését jelzé lampa.

* A funkcio kikapcsolasahoz nyomja meg ismételten a gombot. Ekkor a berendezés
mukodését jelzé lampa kikapcsol.

KARBANTARTAS ES TAROLAS

Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a készlléket nem hasznalja, huzza ki a
villasdugét a haldzati csatlakozébol.

A készllék tisztitasahoz hasznaljon puha, nedves rongyot. A tisztitast kdvetéen torélje
szarazra a készuléket.

A készlléket tartsa szaraz, htvos helyen, gyermekektdl tavol.

Mielétt a hésugarzé-ventilatort elrakna, gondoskodjon arrél, hogy a por ne rakédhasson le
a készulék belsejében.

HULLADEKBA HELYEZES

@ @ A termék csomagolasa Ujrafelhasznalhaté anyagokbdl all. Ezeket kérnyezetbarat @
maédon helyezze hulladékba.
A készllléket hasznos élettartama végén a 2002/96/EK iranyelv rendelkezéseinek
megfeleléen helyezze hulladékba. A készilék Ujrahasznosithatd elemei a
E kérnyezetszennyezés elkerlilése érdekében Ujrahasznositasra kerilnek. B6vebb
== felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznositd vallalathoz, vagy ahhoz az
Uzlethez, ahol a késziiléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitdsok vagy cserealkatrészek beszerzésének sziikségessége esetén forduljon az
IMETEC ugyfélszolgalatdhoz az alabbi zéld szamon vagy a honlapon taldlhaté informacio
segitségével. A készilékre a gyartd garancidja érvényes.

Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen talalhatok. A jelen hasznélati kezelési és
karbantartasi Utmutatéban foglalt utasitasok be nem tartasa a gyartéi jotallas megsziinését

IMETEC

WWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) 2120
1S8000IN
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e | PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO
TERMOVENTILATORJA

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka. Pri zasnovi in izdelavi
tega aparata smo imeli v mislih predvsem zadovoljstvo uporabnika, zato smo prepric¢ani,
da boste s kakovostjo in zanesljivostjo tega aparata zadovoljni. Ta prirocnik z navodili za
uporabo je bil sestavijen v skladu z evropskim standardom EN 62079.

POZOR!
Navodila in opozorila za varno uporabo.

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila za uporabo,
zlasti opozorila glede varnosti, in jih uposStevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajo¢im slikovnim vodnikom, hranite ves cas

zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno pri roki. V primeru
prodaje aparata novemu lastniku izrocite tudi vso dokumentacijo.

Ce bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred
uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na
zadniji strani te brosure.

@® KAZALO
OPOZORILA GLEDE VARNOSTI Str. 21
LEGENDA SIMBOLOV Str. 22
OPIS APARATA IN DODATNE OPREME Str. 23
PRIPRAVA Str. 23
UPORABA Str. 23
VZDRZEVANJE IN SHRANJEVANE Str. 24
ODLAGANJE Str. 24
POMOC IN GARANCIJA Str. 24

Slikovni vodnik |
Tehniéni podatki Il

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

e Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite, ali je
prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat med prevozom
ni poskodoval. V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite na
pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igra€a za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte izven dosega otrok,
saj obstaja nevarnost zadusitve!

¢ Pred priklopom naprave na omrezje preverite, ali podatki o omrezni napetosti,
navedeni na identifikacijski tablici, ustrezajo podatkom domacega elektricnega
omrezja. Identifikacijska tablica je pritrjena na napravi.

¢ To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je bila zasnovana
oziroma kot TERMOVENTILATOR (toplotni konvektor) za domaco uporabo.

21
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Kakrsna koli druga¢na uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

¢ Naprave naj ne uporabljajo osebe (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi fiziénimi,
senzoriénimi ali umskimi sposobnostmi oziroma s premalo izku$njami in
znanja, razen ¢e jih pri tem nadzoruje ali usmerja oseba, zadolZzena za njihovo
varnost.

e Otroci naj bodo pod nadzorom, da se z napravo ne bi igrali.

« O Naprave nikoli NE uporabljajte z mokrimi ali viaznimi rokami ali nogami.

« O NE vlecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi vti¢ izvlekli iz vti¢nice.

o Naprave NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim vplivom (dez, sonce).

e Pred ¢iséenjem ali vzdrzevanjem naprave ter v primeru neuporabe slednje vti¢
vselej izvlecite iz vti€nice.

e V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izklju€ite in na njem ne
izvajajte nepooblascéenih posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblaséenega serviserja.

» Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni serviser
zamenija, da se izognete vsakr§nemu tveganju.

«  © Naprave nikoli NE vlecite ali dvigujte za kabel.

«  © Naprave nikoli NE potapljajte v vodo ali v druge tekoéine.

o @ POZOR! Naprave ne pokrivajte, da se izognete pregrevanju.

* O Naprave NE postavljajte tik pod omrezno vti¢nico.

*  © Naprave NE uporabljajte v neposredni blizini kadi, prhe ali bazena. Naprave
NE postavljajte na tak nacin, da je dostopna iz kadi, prhe ali bazena.

« © Naprave NE postavljajte v neposredno blizino zaves in drugega hisnega

@ tekstila.

¢ POZOR! Termoventilator nima mehanizma za nadzor sobne temperature.

O Termoventilatorja NE uporabljajte v majhnih prostorih, ob prisotnosti
nepokretnih oseb, ki ne bi mogle samostojno zapustiti prostora, razen pod
stalnim nadzorom.

LEGENDA SIMBOLOV
& Opozorilo. x Svezi zrak.

® Prepoved. D Vrogi zrak (1100 W).

@ Ne prekrivati. ‘ Zelo vroci zrak (2200 W).
O Naprava izklju¢ena. MAX Najvisja temperatura.

sk NajniZja temperatura.
22
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OPIS APARATA IN DODATNE OPREME

Oglejte si Sliko [A] v slikovnem delu, da preverite vsebino emabalaze. Vse slike so prikazane
na notranjih straneh.

1. Sobni termostat. 4. Vriljivi podstavek.
Motorni sklop in reSetka za izstopanje 5. ReSetka za vstopanje zraka.
zraka (na prednji strani). 6. Gumb za vklop ionizatorja (izbirno).

3. Stikalo za nastavitev nacina delovanja.

PRIPRAVA

Izdelek vzemite iz embalaze.

Preverite, ali so izdelku prilozeni vsi deli in ga preglejte glede morebitnih poskodb.
Izvlecite napajalni kabel iz prostora za shranjevanje kabla na dnu.

Izdelek priklju¢ite na domade elektriéno omrezje.

UPORABA

Funckija termoventilatorja
e  Stikalo za nastavitev nacina delovanja (3) pomaknite na oznako hladnega zraka X

e  Stikalo za nastavitev nacina delovanja (3) pomaknite na oznako vroega zraka W.
* Stikalo za nastavitev nagina delovanja (3) pomaknite na oznako zelo vroega zraka

e  Sobnitermostat (1) nastavite glede na temperaturo, ki jo Zelite vzdrzevati.
*  Stikalo za nastavitev naCina delovanja (3) pomaknite na oznako za izklop O

Funkcija ventilatorja
e Sobni termostat (1) nastavite na najvisjo mo¢ MAX.
*  Stikalo za nastavitev nacina delovanja (3) pomaknite na oznako hladnega zraka _§

Funkcija zascite pred zmrzovanjem
Ta funkcija omogoc€a vzdrZzevanje sobne temperature na priblizno +5°C. Ko se temperatura
zniza pod to vrednost, se termoventilator samodejno vkljuéi.

e Sobnitermostat (1) nastavite na najnizjo temperaturo >X<

e Stikalo za nastavitev nacina delovanja (3) pomaknite na oznako D za postopno
doseganje temperature +5°C.

e  Stikalo za nastavitev nacina delovanja (3) pomaknite na oznako . za hitro doseganje
temperature +5°C.

Vrtljivi podstavek
Za nastavitev naklona termoventilatorja in usmeritev vro¢ega ali hladnega zraka navzgor,
¢vrsto primite podstavek (4) in telo termoventilatorja (2) potisnite napre;j.
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Funkcija ionizatorja (samo pri modelih z ionizatorjem)

Ce ima model gumb s signalno luéko (6) za vklop ionizatorja, je slednjega mogode vkljugiti.

Termovantilator z ionizatorjem ima napravo, ki ustvarja naravni u€inek ionizacije. Joni, ki jih

tvori termoventilator, delujejo pozitivno na zrak, tako da ga obnovijo in predistijo.

e  Za vklop ionizatorja pritisnite gumb (6). Svetlobna lucka se prizge v znak delovanja
ionizatorja.

*  Zaizklop ionizatorja znova pritisnite isti gumb. Signalna lu¢ka se ugasne.

VZDRZEVANJE IN SHRANJEVANE

Pred ciS€enjem ali vzdrzevanjem naprave ter v primeru neuporabe slednje vti¢ vselej
izvlecite iz vti¢nice.

Termoventilator Cistite z mehko in rahlo navlazeno krpo. Po ¢iS¢enju napravo dodobra
osusite.

Termoventilator shranjujte izven dosega otrok, v hladnem in suhem prostoru.

Pri shranjevanju termoventilator zas¢itite pred prahom, da se ta ne bi kopi€il v notranjosti
aparata.

ODLAGANJE

Embalaza izdelka je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo
skladno s predpisi, ki veljajo na podroc¢ju varovanja okolja.
@ V skladu z Direktivo 2002/96/ES je treba odsluzeno napravo primerno zavredi. @
Materiale, iz katerih je aparat izdelan in jih je mogoce reciklirati, se ustrezno zbira,
== da bi se preprecilo onesnazevanje okolja. Za podrobnejse informacije se obrnite na
lokalno komunalno sluzbo ali na pooblaSéenega prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas€enega serviserja IMETEC,
ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezplaéni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran
proizvajalca. Za aparat velja jamstvo proizvajalca.

Za podrobnej$e informacije glejte prilozeno garancijsko izjavo. Neupo$tevanje navodil iz
tega priro€nika glede uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje
veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC

WWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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® | EMXEIPIAIO OAHIIQN A TH XPHZH
TOY AEPOOEPMOY

Ayarmroi neAdteg, n IMETEC oag guxaploTel yia v ayopd Tou mapdvtog mpoidvrog. Ejuaote
olyoupot 0Tt Ba eKTIUNOETE TNV MOIOTNTA Kal a€loTIOTIA QUTHG TNG GUOKEUNG N ortola oxXedIdoTnKe
Kal KaTaoKeUAOTNKE UE TTIPOTEPAIOTNTA TNV (KAVOTTOINOT ToU MEAATN. To mapdv eyxelpidio odnyiwv
OniLoupyrbnke oe oUULGPPWON UE TOV EVPWNAIKO Kavoviouo EN 62079.

MNPOZOXH!
0&nyieg kat tpoeldomomoelg yia pia acdarn Asttovpyia.

Mpv XPNOIHOTIO|GETE TN GUOKEVY|, SI0BACTE MIPOCEKTIKA TIG 08Nyieq
XPNong Kat e18IKATEPA TIG TIPOEISOTIOMOELG Yia TNV acpalela. Pulagte
TO TaPOV €YXELPiSIo padi pe Tov avtioTolxo €lkovoypadnévo odnyo,
yla 60An ™ Suapkela {wng NG GUOKEUNG, OUTWG WOTE VA MTIOPEITE

Va TO GUUPOUAEVECTE. I TEPIMTWON EKXWPNONG TNG CUCKEUNG OE

TPiTOUG, TTaPASWOTE Kal OAOKANPN TNV TEKUNPiwon. Av Katd Tn Sldpkela

™m¢ avayvwong Tou TapoOvTog EYXELPISiou odnywdv, o€ OpICHEVA
onpeia n karavonon eivar §UGKOAN 1 MPoKUTITOUV apdIBoAieg, TpLv
XPNOUIOTIOI|CETE TO TPOIOV ETIKOIWVWVIIOTE ME TNV €TAIPEia OTN
81eV0uvaon mov unodelkvueTal oTnv TEAEVTAia GEAISa.

@® MEPIEXOMENA

MPOEIAONOIHZEIZ A THN AZDAAEIA Zel. 25
AEZANTA ZYMBOAQN Zel. 26
NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQON AZEZOYAP Zel.27
MPOETOIMAZIA Zel. 27
XPHZH Zel. 27
ZYNTHPHZH KAI ANOGHKEYZH Zel. 28
ANOPPIYH ZeA. 28
YNOXTHPI=H KAI EFTYHZH Zel.28
Ewkovoypadnuévog odnyog |

Texvika otoixeia Il

MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA

* AoV apalpECETE TN CUCKEUN ATO TN OUOKEVAOia EAEYETE TNV aKePAOTNTA TNG
Bdaoel Tov oxediov katl BePaiwOeite 0TI Sev £XEL utooTEL {NES KATA TN LETAOPA.
Ze mepintwon apdiBoAiag pn XpPnoLPOTIOIEITE TN CUGKELN Kal aneuBuvOeite otnv
€EoualodoTnpévn unnpecia utooTPIENG.

* To vAkkd TNng ocuckevaciag dev eival maividt yia madia! Kpatmote v mAaoTikn
CaKOUAQ pakpld anod nadia. Kivéuvog acduiiag!

o Mpw ouvdEceTE TN CUCKEY, BEPAWOEITE OTL TA OTOIKEIO TNG TAONG SIKTUOU TIOU
avaypdagovTtal oTnv TIVaKiSa avayvwpLong avTloTOLXoUV € EKEIVA TOV NAEKTPIKOU
Siktvou. H mvakida avayvwpiong Bpicketal mdvw oTn GUGKEUT).

*  H mapovoa ouokeun MIPEMEL Va XPNOILOTIOLEITAL HOVO YA TO OKOTIO YlA TOV OToio
€xel karaokevaotei, SnAadn wg AEPOOEPMO (Beppavtipag) yia Olkiakny xpron.
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Omotadnnote AAAn xprion Oewpeital un cURPWVN Kal EMOUEVWE ETIKIVOUVT.

* H ocuokeun &ev mpoopidetal yia Xprion and Atopa (CUHNMEPIAQUPBAVOHEVWV KAl TWV
MAS1WV) HE TIEPLOPIOCUEVEG DUGIKEG, ALGONTNPLAKEG 1] VONTIKEG IKAVOTNTEG 1| amo
ATOHO XWPIG EMMELPIA 1) YVWON, EKTOC Kal av Bpickovtal umd TV emTipnon €vog
aTOHOU TIOU avaAauBavel Tnv €uOUVN yia TNV TIPOCWTIIKY) TOUG acdalela, 1 €xouv
AdBel 0dnyieg yia T XPrion TG CUCKEUNG.

e Tamadia mpénel va emiBAEnovTal £T0L woTe va e§aopalidetal 6TL Sev maifovv e ™
GUOKEUN.

¢ © MHN xpnoipomoliTe 0€ KA TIEPITTWGT) TN GUGKEVT ME BPEYMEVA 1) UYPA XEPLa
1 média.

« O MHN tpapdre To kaAwsio TPopoSoaiag 1} TN GUGKEUT Yia VA ATIOGUVSECETE TO IS
amno v npida Tov pEVHATOG.

o © MHN gkBéTeTE TN GUOKEUT OE UYpaGsia 1] GTNV EMSPACT TWV KALPIKWY METABOALDV
(Bpoxn, iAtog).

e Amnocuvdéete mAvta To PI§ and TNV NAEKTPIKN TIpida TPV and Tov Kabapiouo 1
GUVTI|PNON Kal O€ TIEPIMTWON TIOVU 1) GUGKEVT) 6€ XPNOLUOTIOLETAL

*  Zg mepintwon BAGRNG 1 KAKNG AEITOUPYIAG TNG OUOKEUNG OBNOTE TNV Kal pnv
ETMIXEIPNOETE VA TNV EMIOKEVACETE. Ma omroladnmote emiokeun anevbuvoeite povo
oe €va eE0uc1060TNUEVO KEVTPO EEUTINPETNONG.

*  Av éxel kataotpadei To kKaAwdlo Tpododoaiag, Oa mpénel va avtikaractadei o€ Eva
€E0VCL080TNUEVO KEVTPO EEUTINPETNONG £TCL WOTE VA AMOTPATIEL KABE Kivouvog.

o © MHN TpaBdte 1| aVUPWVETE TN GUOKET) M6 TO KAAWSIO.

«  © MH Bubigete T GucKeur 0TO VEPO 1) GE GAAA LYPA.

@ . @ MPOXZOXH! yia TNV arnogpuyn unepOEPHAVONG NV KAAUTITETE TN CUOKEUT).

«  © MHN TomobeTteite T GUCKEUN aMEUBEing KATW AMO TNV TIPI{a TOU PEVHATOG.

« O MH ypnopomoisite To TPOidV KovTA o pmaviépa, vrou{iEpa 1 Tuciva. Mnv
TOTIOOETEITE TO TIPOIOV ME TPOTIO TIOV VA Eival TPOCPACIHO aMd Mrtaviépa, VIoug 1
moiva.

o © MHN TomoBEeTEiTE TN CUGKEUT KOVTA GE KOUPTIVEG KAl EAEVOEPA UPACHATA.

e TMPOXZOXH! To agpdBeppo Sev SlaBETEL CUOKEUN Yla Tov EAeyX0 TG Oeppokpaciag
XWpPov.

¢ © MH xpnoponoicite To aspdOEPHO TE HIKPOUG XWPOUG, UTIO TNV TIAPOUGIA ATOHWY
Tov S¢ev gival o€ B€om va adrioouv AUTOVOUA TO XWPO, EKTOG KL AV TOUG TIAPEXETE

GUVEXNG ETIITIIPNON.
ANEZANTA ZYMBOAQN
A Mpogidormoinon. x Kplog aépag.

® Amayopeuon). O ZeoT0G agpag (1100 W).

@ Mnv KaAUTTTETE. . MoAU ZeoTog aépag (2200 W).
O 2UOKEUT KAELOTN. MAX Meylotn Beppokpaocia.

>X< EAdxiot Beppokpacia.
26
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MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN A=EZOYAP

Kotra&te tnv Eikova [A] 0TOV TOUEN TWV EIKOVWV YO VA EAEYEETE TO TIEPLEXOLEVO TNG OCUCKEVAGIAG.
‘OAeg oL elkdveg BpioKovTal OTIG ECWTEPIKEG OENIDEG.

1. AepdBeppo TEPIBAAAOVTOG. 4. Tahavteuduevn Baon.
2. Zwpa Kvntipa kat MAEypa e§660v Tou 5. MAgyua el0660v TOU agPQ.
agpa (UmpoaTivo LEPOS). 6. MAnKTpO loviotr (MpoalpeTiko).

3. AlokdmIng LloYVoG.

MPOETOIMAZIA

*  AdaipeoTe TO TIPOIGV A6 TN CUCKELATIa.

*  BePawbeite 6Tt TO TIPOIOV eival akEPaLo kat Sev ExeL UTIOOTEL HBOPEG.

e Adaipgote T0 KaAwdlo TPododoaciag amod To Xwpeo arodrikeuong kaAwdiov o PpiokeTal 0TO
KATW PEPOS.

*  JUVOEOTE TO IPOIGV OTO OIKIAKO NAEKTPLKO SIKTUO.

XPHZH

Nertoupyia agpobeppov
e [eploTpédTe TO SLAKOTITN LOXVOG (3) 0Tn B€0m Tou KPUoU aépa 4

*  [eploTpédte TO SLAKOTTTN LoXVOG (3) 0Tn B€0m Tou LeoTov agpa .

@ *  NeplotpéPte TO SLAKOTITN LOoXVOG (3) 01N B€0M TOU TTOAU {eoToV aépa @Y. @
e Pubuiote t0 Bepuootdtn mepBaiiovtog (1) clpdwva e T Beplokpacia Tou BEAETE va
Slatnproete.

* [0 va oBfioete T cuokeur TEpLoTPEYTE TO SlakoTn (3) otn B€on ofnoTo O

Aettoupyia Ogpivov avepotrpa
*  Pubpiote 10 Beppootdatn TiepBAAAOVTOG (1) 0TN LEYLOTN LOXU MAX.
*  [eploTpéPte TO HLAKOTTTN LOXVOG (3) 0Tn BE0M TOU KPUOU agpa &.

AvTupukTIKn AglToupyia
Autr n Aettoupyia e€aodalilel ™ dlatrpnon piag Beppokpaciag epBAariovtog yUpw otoug +5°C.
‘Otav n Beppokpacia MEDGTEL KATW ATIO AUTO TO ETMESO TO 0EPOOEPO avdfel autdpata.

e Pubpiote 10 Bgppootdatn miepBaAAovTog (1) otnv eAAxLoTn Bepuokpacia >X<

*  [eplotpéPte 1O SlakdmIN oxvog (3) otn B€on yla pa fabuiaia arokatdotaon g
Beppokpaciag otoug +5°C.

*  [eplotpédte 1O SOKOTTN LoXVOG (3) otn Beon . Yl Jio TOxeia amokatdoTtaon tng
Bepuokpaciag otoug +5°C.

TaAavtevduevn paon

la va puBpiocete TV KAion Tou agpoBeppou Kat va KateuBUveTe To (e0TO 1) KPUO AEPA TIPOS Ta
Tavw Kpatnote TN Bdon (4) otabepr} kat adroTe va YAOTPNOEL TTPOG TA EUMPOG TO CWHA (2) Tou
agpOOEPIOU, OTIPWXVOVTAG TO TIPOG TA EUTPAG.
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Aertoupyia 1ovioTr) (HOVO yia Ta MOVTEAQ HE LOVIOTN)

AV TO LOVTENO SLOBETEL TIANKTPO GWTELVNG EVEELENG (6) YL TNV EVEPYOTIOINOT) TOU LOVIOTT) UTTOPELTE

va eTIAEEETE av BEAETE va TO evepyoTiomoETE. To agpOBEPHO e LOVIOTT) SLABETEL IO GUOKEUT) TIOU

avanapayet 7o Guolkod GavOLEVO TOU LOVIGHOU. Ta 1OVTA TIOU SnoupyouvTalL amnod Tto agpdbeppo

EVEPYOUV BETIKA OTOV 0€PQ, EVEPYOTIOLWVTAG TOV §avd kal KaBLOTWVTAG ToV To KabBapo.

* [ia ™V evepyoroinon Tou LoVIoTH matioTe 10 TANKTPO (6). H dwTtevr) €vdelEn Ba avayet
EMIONUAIVOVTAG OTL O LOVIOTNG AEITOUPYEL.

e [l0 va TOV AEVEPYOTIOOETE TIATAOTE Kot TIAAL TO Kouprti. H dpwTetvr) EvoelEn Ba ofiroel.

2YNTHPHZH KAI AlTOOHKEYZH

ArnoouvdéeTe TAvTa To GI§ arod TNV NAEKTPIKN TIPIda Tpwv amnd tov Kabaplopd 1 Tn cuvTripnon Kat
0€ TIEPITTTWOT TIOU 1 GUCKEUT| 8¢ XPNOLOTIoLETAL.

To agpobepuo propei va kabaploTei pe Eva paAako kat eAadpws BPeyHEVO avi. ZTEyVwoTe Je
OXOAAOTIKOTNTA HETA TOV KABAPLOUO.

duldrte To agpdBEPO HakpLd amd TaLdLd o€ PEPOG SPOTEPO KAl OTEYVO.

‘Otav anobnkeveTe To 0gPOOEPIO, BePalwOETE OTL EIVALTIPOOTATEVPEVO ATTO TN OKOVN TIPOKELUEVOU
va anodeuyBei n eloxwpnon| NG 0TO ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG.

AMNOPPIWVH

@ H ouokevaoia Tou PoidvTog anoTeAeiTal amod avakuKAWOLA VAKA. ATtoppiTe To cUUdpwva

€ TOUG KAVOVIOLOUG YLa TNV TIPO0TAGIA TOU TIEPLBAAAOVTOG. @
Bdoel Tou eupwraikou kavoviopoU 2002/96/EK, n ouokeur| oe axpnotia Ba mpemnel va

ﬁ arnoppldpBei avaroyws. Ta avOKUKAWGIUA UALKA TIOU TIEPLEXOVTAL OTN CUCKEUN AVOKTWVTAL

= £TOLWOTE VO arodevyeTal n) urtoBaduLom Tou epBAAAovTog. MNa meplocdTepeS MANPODOpPIEg
amnevbuvBeite oTOV TOTIKO Popea SLABEONG 1) GTOV AVTITPOOWTIO TNG GUCKEUNG.

YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

M0 TIQ ETOKEVEG I} TNV Ayopd TWV AVTAAAAKTIKWVY ameubuvbeite oto e£0U0I060TNEVO KEVTPO
urootrpEng meAatwv TG IMETEC kaAwvTag Tov ApiBo Xwpig Xpewon mou avapEpeTat mapakdTw
1) ouPBOUAEUTEITE TOV L0TOOEAISA. H OUOKEUT KAAUTITETAL A6 £YYUNOT) TOU KATAOKEUAOT).

Ma Tmeploootepeq AemTopéPElEG OUMPBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKO GUAAO eyyunong. H un
OUUOPOWON KE TIG 0ONYIEG TIOU TIEPLEXOVTAL OE AUTO TO EYXELPIOI0 XPriong, Kabwg ermiong kat n
ENEIN PpovTidag Kat GUVTIPNONG TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV £YYUNGT TOU KATAOKEUAOTT).
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